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ISTEN SZENT ANYJA HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERASIBAN, FIGUEIRA
MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK
SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

Én mindig Isten Szeretetének ereje és hatalma leszek a számotokra.

Drága gyermekeim, ismét kinyújtott karommal - hogy elárasszalak benneteket az Atya
Kegyelmével - arra kérlek benneteket, hogy imádkozzatok, ne álljatok meg és imádkozzatok,
mert Isten manapság figyelmesen hallgatja gyermekei könyörgéseit.

Az ima legyen az a fűszer, amely életet és bátorságot ad nektek, hogy előre haladjatok, hogy
biztos lépéseket tegyetek Fiam Szíve felé.

Szeretett gyermekeim, mint az Irgalmasság Anyja, azért hozlak össze benneteket ezekben a
napokban, hogy felismerjétek a köztetek, mint minden testvérnemzet tagjaiban meglévő
egységet. Ezzel azt akarom elmondani nektek, gyermekeim, hogy a Nap Asszonya, a
Világegyetem Anyja eljön a világba, hogy egyesítse azt, amit a korábbi időkben meghirdettek.

Drága gyermekeim, ti lehettek az isteni üzenetnek, a bátorítás és remény szavának az
előfutárai, amelyet Anyaként hónapról hónapraadok nektek. Így gyermekeim láthatják majd,
hogy a Medjugorje által hirdetett Szavaim hogyan teljesülnek be a Szeplőtelen Szívemnek
szentelt zarándokok odaadó cselekedetein keresztül.

Drága gyermekeim, az új időkről és az örömhírről beszélek nektek, amelyet az emberiség meg
fog tapasztalni, azok, akik ráébrednek hívásomra, amely egy előkészítő hívás Krisztus, a ti
Uratok győzedelmes Eljövetele előtt.

Fontos, hogy kitartsatok azokon az utakon, amelyeket az Én Szívem és Fiam Szíve jelöl meg,
mert Isten e Szent Munkája mögött jelen vannak az Atya angyalai és a Fény seregei, magasztos
tudatok, akik arra készülnek, hogy segítsék az emberiséget az átmeneti korszakban és az Isten
Országa felé vezető végleges lépés megtételében.

Drága gyermekeim, legyetek éberek Velem a szívből való ima által.

Végtelenül hálás vagyok a világban zarándokló és odaadó gyermekeimnek, és azoknak, akik
nap mint nap a szívük lényegén keresztül hallgatják Szavaimat. Isten azért küld el Engem, hogy
anyai módon hirdessem az Élet Szavait, amelyeket Fiam, Jézus tanított Nekem és az
apostoloknak.

Ezzel a szent bejelentéssel azt akarom mondani nektek, hogy Fiam küldött Engem, hogy
találkozzam veletek, hogy felkészítselek benneteket azokra a küldetésekre, amelyeket Isten
Általam kér majd tőletek, hogy szeretettel és könyörülettel teljesítsétek.

Gyermekeim, Irgalomból és Könyörületből jövök ide, amely a megújulás kimeríthetetlen forrása,
amely anyai Szívemből sugárzik összes gyermekemre, hogy meggyógyítsam sebeiket és
megbocsássam hibáikat.
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Drága gyermekek, ezen az elkövetkező héten folytassátok az olvasást és meditáljatok legújabb
Üzeneteimen és Fiam Üzenetein. Több kulcs is feltárul az átalakulásotok és
megszentelődésetek érdekében.

Drága gyermekeim, csak azt kérem tőletek, hogy tartsatok ki, tartsatok ki, tartsatok ki abban a
hitben, amelyet a szívetekbe öntöttem. Ne féljetek az áldozattól, mert Én segítek nektek átkelni
a hídon Isten alázata felé.

Köszönöm nektek, jelenlévőknek, hogy válaszoltatok a hívásomra! Imádságban készüljetek fel
eljövetelemre, mert akkor egyesültök Velem.

Szeretlek és imádlak benneteket,

Mária, a Béke és a Szentlélek Anyja és Királynője


